Chers tous de Terre Tous,
Comme annoncé par Caroline lors de son topo de dimanche dernier, j’ai une demande à vous soumettre au sujet de mon chien Olaf qui a été trouvé abandonné dans la forêt en Janvier 2019.
Etant amie des animaux depuis toujours, j’ avais néanmoins conclu qu’ il n’ était pas raisonnable d’en reprendre mais….le cœur parlant…., j’ ai craqué et l’ ai adopté. Il doit avoir 7 ou 8 ans actuellement, croisé labrador sable avec un plus petit ( épagneul ?) Très agréable à vivre, bien dressé, facile à maîtriser, intelligent, hyper affectueux, attachant. Ses plus grands plaisirs sont la compagnie, les câlins et les balades. C’ est pas compliqué un chien !
Le seul bémol, c’ est qu’ il n’ est pas sociable avec ses congénères. Par contre, très en amitié avec tous les humains enfants compris
Pour ma part, et voilà l’ objet de ma demande : A 70 ans et malgré un passé de sportive, depuis 1 an brutalement, les ennuis de santé me font perdre ma forme,  mon énergie et ma capacité à le gérer parfois. Je dois passer à la prothèse du genou ce qui induit 3 semaines de rééducation. J’ ai énormément de mal à trouver des familles d’ accueil ( sans chat ni chien, quoique en dehors de chez lui, il puisse changer de comportement)
J’ aimerais en être libérée ( malgré le plaisir que j’ ai avec lui), de temps en temps pour retrouver de la liberté et donc bien sûr, de façon + impérieuse, pour cette période d’ opération. Il me reste une amie susceptible de me le prendre mais elle ne peut assumer le tout ni être forcément toujours dispo.
Voilà mon tél 06 70 60 51 26  si vous pensez pouvoir m’ aider et pour de plus amples détails.
J’ habite à Rainvillers à 10mn de Terre Tous
Merci à l’ avance de votre retour et peut ^tre de propager ma demande dans vos propres réseaux.
Mathilde
Je vais essayer de joindre des photos mais là, pas sûre d’ y arriver ce soir, pas déchargé le Smartphone ou l’ appareil photo depuis longtemps et je ne sais si je vais retrouver la méthode !
Cà viendra

